
Lösungen Piratenquiz 
 
 
 
 

1. Wieso ist die Kanone (Bild 1) so klein? 

B) Kleine Kanonen bringen nicht viel Gewicht auf das Schiff. 
 

2. Wieso heisst das die Pistole (Bild 3) Radschlossfaustrohr? 

C) Weil der Schuss durch ein kleines Rad ausgelöst wird.  

 

3. Wie heisst die schwarze Piratenflagge mit Totenkopf? 

C) Jolly Roger 

  

4. Welche Waffen benutzen Piraten? 

A) Messer, Schwerter und Pistolen 

 

 

5. Auf jedem Schiff gibt es eine Kombüse. Was ist das? 

B) Küche 

   

 

6. Woran orientieren sich Piraten in der Nacht? 

C) An den Sternen 

 

7. Von wem wird Kapitän Hook besiegt? 

B) Peter Pan 

 


